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ACS,	LE	NOTIZIE	DI	OGGI	–	EDIZIONE	N.203	DI	MERCOLEDÌ	13
SETTEMBRE	2017
13	Settembre	2017

AGRICOLTURA:	“NO	DEL	TAR	DEL	LAZIO	AL	RICONOSCIMENTO	DEL	MINISTERO	DELLA	'DOP'	OLIO	UMBRIA”	-
RICCI	(RP)	ANNUNCIA	INTERROGAZIONE:	“FATTO	MOLTO	GRAVE.	LA	REGIONE	INTERVENGA	SUBITO”

CULTURA:	“TEATRO	DELLA	CONCORDIA	DI	MONTE	CASTELLO	DI	VIBIO	PUNTA	DI	ECCELLENZA	REGIONALE”	-
RICCI	(RP)	ANNUNCIA	MOZIONE:	“LA	REGIONE	LO	DOTI	DI	SOSTEGNI	ANNUALI	PER	LA	GESTIONE”.

ECONOMIA:	“MAGGIORE	ATTENZIONE	PER	LA	FABBRICA	D'ARMI	DI	TERNI”	–	NOTA	DI	FIORINI	(LN)

PROGETTO	LAVORO:	“LA	MIA	MOZIONE	DISCUSSA	IN	AULA	IN	MANIERA	PROFICUA.	BENE	RINVIO	IN
COMMISSIONE,	MA	NO	A	DEPOTENZIAMENTO	CONTENUTI	E	RITARDI”	-	NOTA	DI	SOLINAS	(MISTO-MDP)

PRIMA	COMMISSIONE:	APPROVATE	LE	LINEE	GUIDA	PER	LO	SVILUPPO	DELLA	SOCIETÀ	DELL'INFORMAZIONE	E
LA	RELATIVA	CLAUSOLA	VALUTATIVA	PER	IL	PERIODO	2014-2017

TERZA	COMMISSIONE:	ATTUAZIONE	DEGLI	INTERVENTI	NELL'AMBITO	DEL	FONDO	PER	LA	NON
AUTOSUFFICIENZA	(ANNO	2015)	–	PARERE	FAVOREVOLE	A	MAGGIORANZA

WELFARE:	“LA	LEGGE	NAZIONALE	CONTRO	LO	SPRECO	ALIMENTARE	COMPIE	UN	ANNO	E	GIÀ	SI	VEDONO	I
PRIMI	RISULTATI”	-	NOTA	DI	CASCIARI	(PD)

TRASPORTI:	“RIDURRE	AL	MINIMO	GLI	ESUBERI	TEMPORANEI	E	SALVAGUARDARE	LE	FUNZIONI	DELLE
OFFICINE	DI	UMBERTIDE”	-	GUASTICCHI	(PD)	ANNUNCIA	INTERROGAZIONE	SULLA	EX	FERROVIA	CENTRALE
UMBRA

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	SU	INTERNET	E	SULLE	EMITTENTI	PRIVATE	DELL'UMBRIA	LA
REGISTRAZIONE	INTEGRALE	(IN	QUATTRO	PARTI)	DELLA	SEDUTA	DI	QUESTION	TIME	DELL'ASSEMBLEA
LEGISLATIVA

ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	“PROFILI	DI	INNOVAZIONE	NELLE	PROCEDURE	PARLAMENTARI	REGIONALI”	-
WORKSHOP	A	PALAZZO	CESARONI	IL	15	SETTEMBRE	DALLE	ORE	10	ALLE	13

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n203-di-
mercoledi-13-settembre-2017	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n203-di-mercoledi-
13-settembre-2017


